

港人兑人民币“不限量”

护航“沪港通”，下周一起取消每人每日2万元限额



■ 数据

41962.5亿元

昨日,人行郑州中心支行传来消息。10月末,金融机构本外币各项存款余额为41962.5亿元,同比增长12.2%。其中,金融机构人民币各项存款余额为41382.8亿元,同比增长12.1%。10月末,金融机构单位存款余额为16789亿元,同比增长15.1%;金融机构个人存款余额为22850.5亿元,同比增长12.1%。其中,储蓄存款余额为22318.5亿元,同比增长11.6%。10月末,金融机构本外币各项贷款余额为27117.4亿元,同比增长17.4%,增速为本年以来的最高值。

据了解,分期限看,中长期贷款增加较多,短期贷款、票据融资少量增加。分项目看,个人贷款及透支、单位固定资产贷款增加较多,单位经营贷款少量增加。

郑州晚报记者 徐刚领

香港金融管理局行政总裁陈德霖昨日宣布,下周一起取消本港居民每日最多兑换两万元人民币的限制,以便利港人参与沪港通和进行各种人民币金融交易。至于港人的人民币汇款上限,则维持每日八万元。 南都

资金池规模或增逾20%

陈德霖昨日表示,沪港通启动后,港人投资A股更加方便,预期人民币兑换需求将随之增长。金管局早前与本港银行业与内地当局商讨放宽兑换限制,曾讨论过不同方案,包括提高兑换上限至4万或10万元,最终认为取消上限较适合香港的情况。至于港人的人民币汇款上限,则维持每日8万元,这是因为汇款涉及跨境资金流动,受内地法规管制,但不排除日后应业界和市民诉求,修订两地清算协议。

此外,港人兑换人民币的头寸,将由在岸市场平盘改为离岸市场平盘。陈德霖认为,目前香港离岸人民币市场的资金池规模已超过一万亿元,具有一定的深度和规模,相信银行日后

为港人兑换人民币和平盘问题不大。

香港银行学会高级顾问陈凤翔昨日表示,近年离岸人民币中心数增加,香港人民币业务优势减弱。该次取消个人兑换上限后,可望增加市场需求及注入新动力,估计香港资金池规模或增逾20%。

辉立证券董事陈星宇对记者表示,以前没有好的投资渠道、沪港通等,人民币以存款等大部分留在银行,而银行利用存款,仅能通过跨境贷款、贸易融资等方式回流至内地。而由于外汇的管制等因素影响,香港作为融资和交易平台的成本比较大。而当前沪港通,以及人民币直接在香港兑换和结算,通过离岸市场平台兑换人民币头寸,将大幅度降低成本。

人民币定存比例或改变

与此同时,港人将近八成的人民币存款用以定存收息的情况也有望调整。

数据显示,目前经营人民币业务的认可机构已达到149个。截至今年9月,人民币存款总计9444.7亿元,若加上存款证,则人民币资金池超过1万亿元。

据金管局数据显示,其中活期存款及储蓄存款约为1443.06亿元,而定期存款为8001.68亿元。陈星宇对记者表示,港人用港币更多。而选择定期存款是享受人民币升值。现在使用人民币的环境更好,需要使用人民币进行支付的机会增多,放开兑换限制后,的确会促使港人投资人民币相关产品。而陈凤翔也称,现时港人持有人民币,多用作定期存款,取消兑换限制后,将可直接经银行做大额兑换,相信亦可配合沪港通发展。

沪港通以人民币结算,其目的之一是为境外人民币回流提供新的途径,进而增加境外居民与企业持有人民币的意愿,从而推动人民币国际化进程。

郑州CPI同比上涨2.1%

昨日,记者从国家统计局郑州调查队获悉,10月份,郑州市居民消费价格总水平同比上涨2.1%,比全省平均水平高出0.1个百分点。

食品价格比去年同月上涨2.8%,非食品价格上涨1.7%,消费品价格上涨1.6%,工业品价格上涨0.5%,服务项目价格上涨3.4%。

从构成CPI数据的其他七类项目来看,烟酒类同比下降1.2%,衣着类同比上涨1.5%,家庭设备用品及维修服务类同比上涨0.5%,医疗保健和个人用品类上涨0.7%,交通和通信类同比上涨0.5%,娱乐教育文化用品及服务类同比上涨4.1%,居住类同比上涨2.4%。

郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 孟媛

新密市前10个月地方级税收近10亿元

昨日,记者从新密市地税局获悉,今年1至10月,新密市地方级税收9.9196亿元,完成计划81.3%,同比增长16.4%,增加税收1.3969亿元。

据悉,该局税收人员采取一站式工作法,铺设办税服务“高速路”;采取立体式工作法,编织办税服务“渠道网”;采取无缝式工作法,搭建办税服务“连心桥”;采取延伸式工作法,打通办税服务“最后一公里”。

郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 李清喜

■ “领”悟市道

兰石重装,暴露新股改革纯粹在“装”

要问最近股市最耀眼的明星股是谁,非兰石重装莫属。该股作为上市新股,竟然一口气连拉24个涨停板,从2元暴涨至近22元。兰石重装的24个涨停,暴露新股发行改革纯粹在“装”,“装”得很市场化。

兰石重装会走“可持续”涨停板之路吗?答案是否定的。树再高,涨不到天上去。11月12日,该股的换手率竟然高达52%,流通盘一天内换手一半以上,这说明了什么?老股民赚得盆盈钵满,获暴利退场,而新进场的股民还在做着博傻的好梦,希望此股无休止地涨停下去。但是,这可能吗?看着K线图的吊颈线,就隐约感到一丝丝杀气,仿佛吊死鬼的绳子已经拴在新股民的脖子上,就等着踢翻脚下的凳子,将这些挣钱不要命的家伙送上冰冷的绞架。

是的,兰石重装市场遭遇恶炒,是因为它有先天条件:发行价最低,每股1.68

元的发行价创下2002年以来的IPO发行价最低纪录;同时行业属性上面也是今年炒作的重点,所以出现投机性炒作是意料之中的事情,但是炒成现在这样,庄家玩得过火了。

现在看,飞天诚信、宝色股份、京天利、天和防务等新股上市后连拉10个左右的涨停板,就显得太小儿科了。正如炒股失败的科学巨匠牛顿所言,“我能计算出天体运行的轨迹,却难以预料到人们的疯狂。”

大家都知道,本轮IPO重启以来,上市的新股走势如出一辙,开盘均顶格开盘,上演秒停秀。截至收盘,几乎都是上涨44%,顶价收盘。一不留神就是十来个涨停板,运气好的还能收到像兰石重装这样的超级大礼包。

国人嗜赌。长期以来,A股一直有炒新的传统,而今年愈演愈烈,虽然交易所多次调整完善新股首日交易机制,但仍

无法阻挡资金炒作热情。盲目打新、疯狂炒新回归市场,足以说明现实与监管层当初高调宣示的市场化改革目标尚有不小的差距。兰石重装的24个涨停,表明此次新股发行体制改革完败于市场。也有人认为,此次改革压低了新股的发行价,且对于当日涨跌幅做出了限定,导致新股在上市后全部获得暴涨的奇观。

媒体曾高调宣称,此次新股发行体制改革,主要亮点在于明确发行审核及定价市场化方向和针对新股发行定价“三高”,通过一系列措施引导定价合理化。但我就想不通了,新股的N个涨停板就叫定价合理化?这批新股除了比已上市的股票多个“新”字之外,又好在哪里呢?难道股民都是喜新厌旧的货色?如果股民都这么喜欢新股,我看干脆让目前排队IPO的几百家企业,集中在一天内上市,大家都想买是吧?让你们买足!管够! 郑州晚报记者 徐刚领

■ 中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14308期

排列三 180 排列五 18091

体彩“大乐透”第14133期

02 08 12 14 18+04 12

福彩“七乐彩”第14133期

03 04 09 10 12 16 22+11

福彩3D第14308期

4 2 9

福彩“22选5”第14308期

01 02 08 15 18